

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE
-Ravnatelj-

Šibenik, 14.06.2024.
URBROJ: 18-2127/2024

ZAPISNIK I PRIJEDLOG POVJERENSTVA

Povjerenstvo za izbor kandidata za prijem u radni odnos na radno mjesto

**Medicinska sestra/tehničar (m/ž) u djelatnosti sanitetskog prijevoza
- 3 izvršitelja na neodređeno vrijeme za rad u Šibeniku**

**Zdravstveni radnik u djelatnosti sanitetskog prijevoza
-3 izvršitelja na neodređeno vrijeme za rad u Šibeniku**

po natječaju objavljenom u „Narodnim novinama“ broj 64/2024 dana 29. 05. 2024. godine nakon provedenog postupka, predlaže v. d. ravnatelju Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije da izvrši izbor za navedena radna mjesta.

O b r a z l o ž e n j e

Zavod za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije raspisao je natječaj za prijem radnika u radni odnos na radna mjesta

Medicinska sestra/tehničar (m/ž) u djelatnosti sanitetskog prijevoza
- 3 izvršitelja na neodređeno vrijeme za rad u Šibeniku

Zdravstveni radnik u djelatnosti sanitetskog prijevoza
-3 izvršitelja na neodređeno vrijeme za rad u Šibeniku

Natječaj je bio objavljen u „Narodnim novinama“ broj 64/2024, kao i na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i web stranici Zavoda za hitnu medicinu Šibensko-kninske županije.

Na navedeni natječaj prijavilo se ukupno 2 kandidata/kandidatkinja.

Potpunu dokumentaciju dostavilo je 2 kandidata/kandidatkinja koji su udovoljili formalnim uvjetima natječaja. Kandidati/kandidatkinje pozvani su na testiranje koje se održalo 14.06.2024. godine. Testiranju je pristupilo **2** kandidata/kandidatkinja, te je na razgovor (intervju) pozvano 2 kandidata/kandidatkinja koji su ostvarili više od 5 bodova. Razgovor (intervju) je održan 14. lipnja 2024. godine, te je istom pristupilo **2** kandidata/kandidatkinja koji su ostvarili uvjete za razgovor (intervju).

Razgovor (intervju) se sastojao od utvrđivanja interesa kandidata/kandidatkinja, profesionalnih ciljeva te motivacija za rad na radnom mjestu za koje je raspisan natječaj kao i prikupljanju informacija o dosadašnjem radnom iskustvu te rezultatima ostvarenim u dosadašnjem radu.

Temeljem rezultata testiranja i razgovora (intervjua) Povjerenstvo je sastavilo rang listu:

Redni broj	Ime i prezime	Ukupan broj bodova
1.	M.M. (1996) iz Badnja Drniš	19
2.	S.V. (1985) iz Vrpolja	19

Temeljem rezultata testiranja i razgovora (intervjua) s Povjerenstvom kao i općeg dojma o kandidatima, Povjerenstvo je predložilo v. d. ravnatelju prijem kandidata

1. M.M. (1996) iz Badnja Drniš za radno mjesto medicinska sestra/tehničar u djelatnosti sanitetskog prijevoza - na neodređeno vrijeme za rad u Šibenik.
2. S.V. (1985) iz Vrpolja za radno mjesto zdravstveni radnik u djelatnosti sanitetskog prijevoza - na neodređeno vrijeme za rad u Šibeniku

Povjerenstvo za provedbu natječaja